



# زندای حقیقت

خبرنامه داخلی ندای حقیقت  
گزارش کار نماینده آشوری ها و کلدانی ها  
در مجلس شورای اسلامی  
شماره هیجدهم - آبان ۱۳۸۵



## عنوان نوشته ها

- ۲.....مجمعی شایسته جامعه آشوری
- ۲.....هفته نیروی انتظامی خجسته باد
- ۳.....دیدارهای مهرماه ۱۳۸۵
- ۳.....پاسخ وزیر صنایع به تذکر بت کلیا
- ۴.....بت کلیا و مطبوعات
- ۵.....چه خبر تازه؟
- ۶.....آفتاب آمد دلیل آفتاب
- ۶.....۱۴۶۵ نامه طی هفت ماه از سال
- ۷.....نپید-مهذب دمه-یمکبه-هنت
- ۷.....۲جده-سه-تدج!ا



حروفچینی مطالب: خانم ها کاترین آدم و مونیکا اسکندر افشار.  
تهیه و تنظیم و انتشار: خانم نانسی آلدو

## مجمعی شایسته جامعه آشوری

آنها را پاسخ گفت. تائید عملکرد و برنامه ها سبب دلگرمی هیأت مدیره شد که چند صباحی است آماج حمله های کینه توزانه و هیابانگ عده ای انگشت شمار قرار گرفته است. حضور گران هموطنان آشوری در این مجمع که در تاریخ نیم قرن گذشته بی سابقه بود مایه فخر هیات مدیره انجمن است.



**ندای حقیقت: با آرزوی موفقیت برای همه فعالان راستین آشوری، امید است که این هیاهوگران جامعه؛ مشت محکم آشوریان حاضر در مجمع را به سخره نگیرند و حیثیت و آبروی این ملت را بازیچه افکار پلید خود قرار ندهند.**



آتورینا بابلو به عنوان منشی های آشوری و فارسی انتخاب شدند. از آن پس اداره جلسه به عهده هیأت رئیسه شد. آنگاه رئیس انجمن گزارش عملکرد انجمن را به آگاهی حاضران در جمع با بیش از ۴۷۰ نفر رساند. پس از آن گزارش مالی انجمن توسط آقای آلبرت بدال داود مدیر مالی انجمن قرائت شد و در پایان آقای مهندس افشلیم آوراهیم خط مشی و برنامه های آینده انجمن را به آگاهی رساند. در پایان گزارش هیأت بازرسان قرائت و رأی گیری بر کارکرد و خط مشی و گزارش ها به عمل آمد که با اکثریت قریب به اتفاق اعضاء تصویب شد. نکته قابل توجه چند پرسش هیأت بازرسان بود که رئیس انجمن به تفصیل

مجمع عمومی انجمن آشوریان تهران به دنبال دعوت انجمن و همچنین یونان بت کلیا نماینده آشوریان ایران در مجلس شورای اسلامی که در طول چهار دهه گذشته همواره با شوری غریب و دلنگرانی متعهدانه تمامی حرکت های جامعه ما را دنبال می کند، با حضور جماعت پرشوری



در ساعت ۵ بعد از ظهر روز جمعه ۷ مهر ۸۵ تشکیل شد.

نخست انتخابات هیأت رئیسه مجمع عمومی به دعوت آقای آلبرت کوچویی رئیس انجمن آشوری های تهران، سرگرفت و آقای ویکتور بارین چهاربخش به عنوان رئیس و خانم ها ژانت خمیس حصار و

## هفته نیروی انتظامی خجسته باد!

سالن خسروی زرتشتیان تهران با حضور سردار مرتضی طلائی و هیات همراهش انجام گرفت و با مراسم افطاری به میهمانان پایان یافت.

سردار طلائی و هیات همراهش در سالهای گذشته به ترتیب میهمان شورای خلیفه گری ارامنه، انجمن آشوریان و انجمن کلیمیان تهران بوده است که سایر اقلیت های دینی نیز در این مراسم حضوری اثرگذار و فعال داشته اند.



ندای حقیقت: ضمن تشکر و سپاس از زحمات بی شائبه و بدون دریغ نیروی های محترم انتظامی، آرزوی توفیق روز افزون برای همه آنان داریم.

مراسمی تحت عنوان تجلیل از نیروهای انتظامی تهران ورزیده اند. این مراسم چهار سال پیاپی اجرا شده است و

امسال به عنوان چهارمین سال انجمن زرتشتیان تهران میزبان نیروهای انتظامی و سایر اقلیت های دینی بوده است. مراسم یاد شده در عصر روز یکشنبه ۱۶ مهرماه در محل

هفته نیروی انتظامی، به عنوان هفته سپاس از زحمات بی دریغ و بدون چشم داشت زحمت کشان ناجا نامگذاری شده است، که صد البته شایستگی این عزیزان که حافظ جان و مال و خانواده و کاشانه مان هستند بیش از این می باشد و با نامگذاری یک هفته به نام آنها فقط قطره ای از زحمات آنان را پاسخگو خواهیم بود. اقلیت های دینی نیز که همواره همراه و همصدا با هموطنان شان بوده اند، خود

را ملزم به سپاسگزاری از این نیروی از جان گذشته می دانند و چند سالی است که با همکاری اداره امور اقلیت های دینی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مبادرت به برگزاری

## آفتاب آمد دلیل آفتاب

بلا امیریان

باید آسمانی شد، صاعقه در وجود زد... باید نفس ها را طوفانی کرد، دلها را به رنگ اخلاص آراست... باید آسمان تیره افکار را نقش آفتاب زد و تا سیاره صمیمیت تاخت تا کلام موزون آقای بت کلیا برایمان رنگ معنا بگیرد... «باید ماهی شد تا دلیل امواج دریا را بشناسی.»

آدینه ۷ مهر ۸۵ سربازان ژنرال بت کلیا بی آنکه شانه هایشان بلرزد در میعادگاه ویلیام دانیال حضور به هم رساندند تا سفره بی نیازی را برایمان پهن کنند. آنان کارنامه درخشانشان را در طَبَقِ اخلاص گذاشتند و با ملتی مشتاق، پیمانی دوباره بستند تا صداقت باری دیگر متجلی شود.

ازدحام جمعیت تیر خلاص را زد... حضور انبوه مردم و به صف کشیدنشان برای یافتن مکانی خالی، همه و همه دلیل محکمه پسندی بود برای شفاف بودن فعالیتهای انجمن آشوریان تهران.

اما آنانی که معادلات زندگی شان چند مجهولی بود، در اجتماع مبارک هفتم مهرماه حضور نداشتند...

تحریم کنندگان مجمع عمومی در پشت باید آسمانی شد، صاعقه در وجود زد... باید نفس ها را طوفانی کرد، دلها را به رنگ اخلاص آراست... باید آسمان تیره افکار را نقش آفتاب زد و تا سیاره صمیمیت تاخت تا کلام موزون آقای بت کلیا برایمان رنگ معنا بگیرد... «باید ماهی شد تا دلیل امواج دریا را بشناسی.»

آدینه ۷ مهر ۸۵ سربازان ژنرال بت کلیا بی آنکه شانه هایشان بلرزد در میعادگاه ویلیام دانیال حضور به هم رساندند تا سفره بی نیازی را برایمان پهن کنند. آنان کارنامه درخشانشان را در طَبَقِ اخلاص گذاشتند و با ملتی مشتاق، پیمانی دوباره بستند تا صداقت باری دیگر متجلی شود.

ازدحام جمعیت تیر خلاص را زد... حضور انبوه مردم و به صف کشیدنشان برای یافتن مکانی خالی، همه و همه دلیل محکمه پسندی بود برای شفاف بودن فعالیتهای انجمن آشوریان تهران.

اما آنانی که معادلات زندگی شان چند مجهولی بود، در اجتماع مبارک هفتم مهرماه حضور نداشتند...

تحریم کنندگان مجمع عمومی در پشت

تاریخ آشور سنجاق خواهد زد و ما را با پرواز چکاوک ها آشتی خواهد داد.

اعلام کرده بود که... ۷ مهر ماه ۸۵، باری دیگر آقای بت کلیا و دیگر همراهنشان در شطرنج رقابت، دیگر رقبایشان را کیش و مات کردند.

امروز آقای یوناتن بت کلیا فراتر از آنچه که تصور می شد گام بر می دارد. فراتر از آنچه که مخیله تنگ تحریم کنندگان مجمع عمومی از درک وسعت آن مستأصل و عاجزند.

درود بر نماینده محترم و منشی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی جناب آقای بت کلیا، این بزرگ مرد تاریخ آشور، این حماسه ساز هزاره سوم. درود بر ریاست محترم انجمن آشوریهای تهران، آقای آلبرت کوچویی که صدای مخملی اش از رسانه ای بزرگ و مردمی همچون «صدای جمهوری اسلامی ایران» در اقصی نقاط در گوشمان طنین انداز است و صد البته جای بسی مباحثات.

درود بر خدمتگزاران صدیق آشور و درود بر یکایک شما که با حضور سبزان، آسمان میعادگاه ویلیام دانیال را لبریز از ستاره ها نمودید.

## دیدارهای مهرماه ۱۳۸۵

### • دیدار با آقای دکتر وهابی

یوناتن بت کلیا نماینده آشوریان در مجلس شورای اسلامی دیداری با آقای دکتر وهابی مدیرعامل بیمه دانا در ساعت ۱۴ روز دوشنبه سوم مهرماه داشت. این دیدار به طور خصوصی جهت رفع مشکل یکی از موکلین آشوری و با حضور موکل یاد شده در محل دفتر دکتر وهابی انجام شد.

### • دیدار با وزیر جهادکشاورزی

رییس دفتر آسیایی اتحادیه جهانی آشوریان



دیداری را با آقای مهندس اسکندری وزیر جهادکشاورزی داشتند. در این دیدار که روز

دوشنبه ۱۰ مهرماه راس ساعت ۱۴:۳۰ در محل وزارتخانه انجام شد آقای آلبرت بدال داود مسوول مالی انجمن آشوریان تهران نیز حضور داشتند که خواست های جامعه آشوری طی نامه ای کتبی به آقای اسکندری اعلام شدند. ایشان نیز قول مساعد جهت همکاری هرچه بیشتر با جامعه آشوری را به یوناتن بت کلیا دادند.

### • دیدار با دکتر جاسبی

یوناتن بت کلیا منشی کمیسیون فرهنگی جلسه ای با آقای دکتر جاسبی رییس دانشگاه آزاد اسلامی در روز یکشنبه ۱۶ مهرماه راس ساعت ۱۵ داشتند. این دیدار به منظور مساعدت هرچه بیشتر دانشگاه آزاد اسلامی با جامعه آشوری درخواست شده بود که البته لازم به یادآوری است که این مدیریت تا کنون بیشترین همراهی ها را با جامعه آشوری از نظر تخفیف دانشجویی و همچنین انتقال و میهمان دانشجویان مان داشته است.

### • دیدار با وزیر صنایع و معادن

نماینده آشوریان در مجلس شورای اسلامی دیداری را با آقای طهماسبی وزیر صنایع و معادن در ساعت ۱۴:۳۰ روز دوشنبه ۱۷



مهرماه داشتند. در این دیدار که آقایان روبین اسحاق رییس انجمن کلیسای شرق آشوری و آلبرت بدال داود مسوول امور مالی انجمن آشوریان تهران نیز حضور داشتند، مساعدت هرچه بیشتر با سرمایه گذاران جامعه آشوری جهت ایجاد فرصت های شغلی بیشتر مورد تقاضا بود که وزیر نیز با نظری مساعد قول همکاری بیشتری را با آشوریان داده اند.

## پاسخ وزیر صنایع به تذکر بت کلیا

در شماره گذشته ندای حقیقت از ارایه چندین تذکر در صحن علنی مجلس به دولت سخن گفتم. پاسخ یکی از وزرای محترم دریافت شده که جهت اطلاع خوانندگان گرامی قرار می دهیم.

### جناب آقای یوناتن بت کلیا

نماینده محترم مردم آشوری و کلدانی در مجلس شورای اسلامی

با سلام،

بازگشت به تذکر جنابعالی در جلسه علنی مورخ ۸۵/۴/۲۵ مجلس شورای اسلامی درخصوص «لزوم جلوگیری از واردات بی رویه رسمی و غیر رسمی کالاهای مصرفی غیر ضرور و فاقد استاندارد به کشور» که طی نامه شماره ۶۷۹۴۷/۱۲ د مورخ ۸۵/۴/۲۵ به این وزارتخانه واصل گردیده، به استحضار می رساند:

مؤسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران هیچگونه نظارتی بر کالای غیر مشمول مقررات استاندارد اجباری ندارد (۸۰٪ واردات) و تنها کمتر از ۲۰٪ واردات مشمول مقررات استاندارد اجباری و تحت نظارت مؤسسه یاد شده هستند.

مؤسسه مذکور هیچگونه دخالت و یا نظارتی در مبادی غیر رسمی نداشته و رسیدگی به این امر به گمرک و سایر دستگاهها مرتبط است.

مزید استحضار کالاهای مسافری، ته لنجی، بازارچه، تعاونی های مرزنشین، مبادی غیر رسمی، قاچاق کالا، ترانزیت کالا، کانال های ورودی کالاهای غیر استاندارد هستند.

راهکارهای حل موضوع:

- شناسایی و حذف مبادی غیر رسمی.

- تخصصی کردن مبادی رسمی.

- محدود کردن مبادی رسمی و کاهش

تعداد آن.

- تجهیز آزمایشگاهها در مبادی رسمی و تخصصی.

- مبارزه جدی با قاچاق کالا و ارز و بالا بردن هزینه ریسک.

- ایجاد سیستم ردیابی کالاهای وارداتی و نظارت بر بازار و برخورد با اظهارات غیر واقع.

- تصویب قانون حمایت از مصرف کنندگان و دادن اولویت ویژه به کیفیت کالا.

بدیهی است رفع مشکلات و بسترسازی مناسب منوط به همیاری دستگاههای مختلف اجرایی و معاضدت مجلس شورای اسلامی است و در این راستا وزارت صنایع و معادن آماده هر نوع همکاری می باشد.

علیرضا طهماسبی

## ۱۴۶۵ نامه طی هفت ماه از سال ۱۳۸۵

شروع سال ۱۳۸۵ تعداد مکاتبات انجام شده به ۱۰۶۸۵ رسیده بود که هم اکنون مکاتبات انجام شده تا پایان مهر ماه ۱۲۱۵۰ می باشد، یعنی طی هفت ماه طی شده از سال ۱۴۶۵ عدد نامه مکاتبه شده است. مکاتبات انجام شده با ارگان های مختلف جهت



یکی از فایل های دبیرخانه نماینده آشوریا در مجلس

انتقال دانشجو و سرباز، تخفیف هزینه دانشگاهی، اخذ انواع وام از سازمان ها و بانکهای مختلف کشور، حل مسایل قضایی لازم به یاد آوری است که تمام مکاتبات یاد شده به صورت آرشیو کاملا منضبط در دفتر ارتباطات مردمی موجود می باشند.

### اطلاعیه روابط عمومی

#### هموطنان عزیز آشوری:

دفتر ارتباطات مردمی یوناتن بت کلیا نماینده آشوری ها و کلدانی ها در مجلس شورای اسلامی همه روزه (به غیر از پنجشنبه) از ساعت ۸ صبح الی ۱۷ جهت مراجعه و یا تماس تلفنی آماده پاسخگویی است.

نشانی دفتر و تلفن های تماس: تهران، بلوار آیت اله کاشانی، شهرزیبا - خ مخابرات - انجمن آشوری های تهران

تلفکس: ۳-۴۴۳۲۵۰۵۰ و ۴۴۳۱۲۷۵۵

تلفن همراه: ۱۱۸۳۹۴۷-۰۹۱۲

# بت کلیا و مطبوعات

## اقتصاد ۸۵/۷/۵

### عضو اصلی فرهنگی مجلس در گفتگو با هدف و اقتصاد: مجلس از مسئولین ورزش توضیح می خواهد.

سرویس ورزشی: (سید رضا فیض آبادی) یوناتن بت کلیا نماینده و عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در گفتگویی با خبرنگار هدف و اقتصاد از تصمیم مجلس برای مقابله جدی با مسائل اخیر ورزش که پیرامون وزنه برداری و فوتبال به وجود آمده سخن گفت.

این نماینده مجلس در خصوص دوپینگ ۹ ملی پوش وزنه برداری گفت: ورزشکاران و قهرمانان ما الگوهای بزرگی مثل تختی و پوریای ولی دارند و با تاسی از آنها نباید خود را وارد حاشیه کنند.

وی گفت: در فرهنگ ما از پهلوانان بسیار بیشتر از قهرمانان یاد می کنند و ارزش و جایگاهی که یک پهلوان دارد را هرگز برای یک مدال و یک قهرمان قائل نمی شوند، از این رو مدال در اولویت همه برنامه ورزش ما قرار ندارد.

این نماینده مجلس با تأکید برخورد مسئولین با پدیده دوپینگ گفت: مجلس شورای اسلامی که در حمایت از قهرمانان ملی از هیچ کوششی دریغ نمی کند هنگام بروز یک چنین مشکلاتی نیز سکوت نخواهد کرد و بررسی دقیقی روی همه مسائل خواهد داشت.

بت کلیا گفت: ما از رئیس سازمان تربیت بدنی درباره همه مسائل اخیر به خصوص فوتبال و وزنه برداری نظر خواهیم خواست تا مشخص شود که ریشه کار کجاست و مقصرین کدام هستند.

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس به بحث فوتبال اشاره کرد و گفت: در قضیه فوتبال طرفین درگیر برخورد خوبی با یکدیگر و با جامعه نداشته و به نظر می رسد واقعیات را

نگفته اند.

بت کلیا گفت: من به عنوان یک ایرانی از طرفین تقاضا می کنم که به منافع ملی بیاندیشند و اجازه ندهند خارجی ها در امور فوتبال دخالت کنند تا محرومی نصیب ما شود. وی گفت: من دادکان را خوب می شناسم و هر چند که برخورد خوبی با او صورت نگرفت و می توانست به شکل بهتری از فدراسیون برود اما از وی تقاضا می کنم قبل از دخالت فیفا دست به کار شوند و این مشکل را از سر راه فوتبال ایران بردارند.

## پاس ۸۵/۷/۱۳

### عضو کمیته تربیت بدنی مجلس:

#### هیچ کس احساس مسوولیت نمی کند .

ایپنا- یوناتن بت کلیا در گفت و گویی اختصاصی در خصوص بازتاب های دوپینگ وزنه برداران ایرانی گفت: فدراسیون وزنه برداری و سازمان تربیت بدنی باید برای وقوع این فاجعه ملی از مردم عذر خواهی می کردند.

عضو کمیته تربیت بدنی مجلس با تأکید بر اینکه عذر خواهی مسوولان حداقل کاری بود که باید انجام می دادند ، تصریح کرد : ایوانف تقصیر را به گردن گرفت ولی برخی مسوولان حتی اظهار تاسف خود و شرمندگی حاصل از آن را برای مردم بیان نکردند . واقعیت این است که چنین رخدادی ، یک فاجعه ملی است و حتی عناوینی که تاکنون در میادین مختلف بین المللی کسب کرده ایم را تحت الشعاع قرار داده است و این قضیه را می توان از عکس العمل رسانه های خارجی و داخلی دریافت.

وی با اشاره به اینکه ما امروز به پهلوان پروری بیشتر از قهرمان پروری نیازمندیم . اظهار داشت به نظر می رسد هیچ کس احساس مسوولیت نمی کند زیرا ندیدیم و نشنیدیم مسوولان برخورد قاطعی با مسببین

این پدیده شوم داشته باشند . ظاهرا چنین به نظر می رسد که فدراسیون ها هر کاری که دلشان می خواهد انجام می دهند. بت کلیا خاطر نشان کرد : رئیس سازمان تربیت بدنی برای زنده نگاه داشتن یاد تختی ها باید با این قضیه برخوردی قاطعی داشته باشد و به سهولت و با بی تفاوتی از کنار آن نگذرد.

## امین ۸۵/۷/۱۷

در مراسمی که با حضور نمایندگان اقلیت های دینی در مجلس شورای اسلامی و روحانیون این اقلیت ها برگزار شد هدایایی از طرف اقلیت های دینی به سردار طلایی فرمانده انتظامی تهران بزرگ، سردار علیپور رئیس پلیس امنیت عمومی تهران، رئیس اداره اتباع خارجی تهران بزرگ، معاونت نظارت بر اماکن عمومی تهران و فرمانده یگان خدمت انتظامی تهران بزرگ، اهدا شد. در این مراسم «فیروزگری» موبد زرتشتیان، «سرگزبان» اسقف اعظم شورای خلیفه گری ارامنه، «یوسف رشیدی» روحانی آشوری ها، خاخام کلیمیان، رئیس انجمن آشوریان و تقوی مسوول اداره اقلیت های دینی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز حضور داشتند.

«یوناتن بت کلیا» نماینده آشوریان در مجلس شورای اسلامی در حاشیه این نشست به خبرنگار ما گفت: پلیس نور چشم ما است و خدماتی که از زمان قالیباف آغاز شده در حال حاضر ادامه یافته و این حرکات خوب، کار را به جایی رسانده که مردم امروز پلیس را از خود می دانند. «بت کلیا» خاطر نشان کرد: امروز زمانی که مردم پلیس را می بینند، گویی قلب و روح خود را می بینند چرا که پلیس آرامش و آسایش را در کوتاه ترین مدت به مردم ارائه می کنند و این اقدامات قابل تقدیر است و من به سردار طلایی و همکارانش خسته نباشید می گویم.

# چه خبر تازه...!؟

آشوریان ایران با ارج نهادن به امر آموزش و پرورش، پس از سکنی گزیدن در هر روستا و یا شهری در اولین گام اقدام به ساخت مدرسه و مراکز آموزشی جهت فرزندان خود اقدام کرده اند، ولی متأسفانه مهاجرت از آن روستا و یا شهر باعث بلاتکلیفی مراکز آموزشی مان شده و مشکلاتی را نیز سبب شده است. در همین راستا با تخلیه شدن آبادان از جامعه آشوری، یوناتن بت کلیا مکاتبه هایی در خصوص مدرسه و کلیسای آشوریان با آموزش و پرورش و ادارات وابسته داشته که پاسخ هایی نیز دریافت شده است.

بر آن شدیم تا نامه واصله از اداره کل نوسازی مدارس کشور را جهت اطلاع خوانندگان گرامی قرار دهیم.

## اداره کل محترم نوسازی مدارس استان خوزستان

با سلام احتراماً، عطف به نامه شماره ۱/۸۸۲۶ مورخ ۸۵/۵/۱۱ ضمن ارسال تصویر نامه شماره ۱۱۸۲۴ مورخ ۸۵/۶/۵ نماینده محترم آشوری ها در مجلس شورای اسلامی و رئیس دفتر آسیایی

اتحادیه جهانی آشوری ها شایسته است دستور فرمائید با همکاری سازمان آموزش و پرورش استان صرفاً در ارتباط با مدرسه آشوریان به نام سوسن و همچنین کلیسای آشوریان در آبادان بررسی های لازم را معمول و از نتیجه بطور مستند این سازمان را آگاه تا پاسخگویی لازم به مرجع ذیربط بعمل آید.

**قلی پور - مدیریت حقوقی، حمایت قضایی و پاسخگویی به شکایات**

پس از پیگیری های مجدانه قضیه تجاوز به حریم کلیساها و گورستان های آشوری در ارومیه چندین نامه دریافت داشته ایم که دو عدد از آخرین دریافتی ها را جهت اطلاع آشوریان عزیز قرار داده ایم.

## جناب آقای قربانی استاندار محترم آذربایجان غربی سلام علیکم

به پیوست تصویر نامه شماره ۹۳۵۱۱/۱۱۷۱۵ مورخ ۵۸/۵/۲۱ جناب آقای یوناتن بت کلیا نماینده محترم آشوریان ایران در مجلس شورای اسلامی و ضمائم آن در خصوص تقاضای مطروحه جهت دستور بررسی، اقدام لازم و اعلام نتیجه ایفاد می گردد.

**محمد حسین موسی پور معاون حقوقی و امور مجلس وزارت کشور** رونوشت: جناب آقای یوناتن بت کلیا، نماینده محترم آشوریان ایران در مجلس شورای اسلامی جهت استحضار \*\*\*\*\*

## جناب آقای قربانی استاندار محترم آذربایجان غربی سلام علیکم ؛ به پیوست تصویر نامه شماره

۱۱۹۸۳ مورخ ۲۵/۶/۸۵ جناب آقای یوناتن بت کلیا نماینده محترم آشوریها در مجلس شورای اسلامی و ضمائم آن در خصوص موضوع مطروحه جهت دستور بررسی اقدام لازم و اعلام نتیجه ایفاد میگردد.

**محمد حسین موسی پور معاون حقوقی و امور مجلس وزارت کشور**

در پی درخواست یوناتن بت کلیا از وزیر جهادکشاورزی مبنی بر ارایه مجوز طرح طوبی به زمین های آشوریان در ارومیه مکاتبات بسیاری را دریافت داشته ایم که آخرین دریافتی را جهت اطلاع خوانندگان گرامی قرار می دهیم.

## شعبه (اورمیه-بلوار شهداء- سلماس) موضوع : درخواست نماینده محترم آشوری و کلدانی در مجلس شورای اسلامی

با سلام، به پیوست یک نسخه نطق پیش از



دستور جناب آقای یوناتن بت کلیا نماینده محترم آشوریها و کلدانی ها در مجلس شورای اسلامی و ضمایم پیوستی در خصوص اعمال مساعدت و پرداخت تسهیلات بانکی برای اجرای طرح طوبی و سایر موارد مطروحه که طی نامه شماره ۵۲/۴۰۲/۲۹۸۶ مورخه ۸۵/۶/۱۴ اداره کل اعتبارات و هدایت سرمایه گذاری واصل شده ارسال می گردد.

مقتضی است همکاری های لازم در خصوص اعمال تسهیلات و اجرای طرحهای مرتبط با هماهنگی سازمان جهاد کشاورزی استان در خصوص اقلیتهای دینی فوق بعمل آورده و از نتیجه مدیریت را مطلع فرمائید.

**مدیر استان علی اکبر دائم امید**

